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 ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 23 DE AGOSTO DE  2022. 

Aos vinte e três dias  do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão 

Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida 

solicitou ao Segundo Secretário Vereador José Piovesan Neto para que fizesse a chamada 

dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Aline Grunevald, Carlos 

Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, 

Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta. Em 

seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o 

primeiro secretário Vereador Jandir Haiduki para que realizasse a leitura da Ordem do dia. 

Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Nesse instante o 

Senhor Presidente declarou que os projetos do Executivo n°036 e 037/22 vieram fora do 

prazo do regimento, e dessa forma foram segurados nessa Casa Legislativa. Na sequência 

foram colocadas em votação as seguintes proposições: INDICAÇÃO NUMERO 016/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI: Indicando Ao Poder Executivo Para Que 

Seja Verificada A Possibilidade De Fazer A Castração De Gatos E Cachorros Do Nosso 

Município. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO NUMERO 003/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA: Solicitando Informação Sobre A Relação Dos Pacientes Atendidos Na UBS No 

Nosso Município No Ano De 2022. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO NUMERO 004/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

LINDOMAR SCANAGATTA: Solicitando Informação Sobre A Relação Das Pessoas Que 

Receberam Medicação Gratuita Na Farmácia Da UBS Do Nosso Município No Ano De 2022. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente 

político, onde houve manifestação por parte do senhor Vereador Jandir José Haiduki, onde 

na oportunidade parabenizou a comunidade de São João Giaretta e a Paróquia  Sagrado 

Coração de Jesus pelos belos eventos promovidos. Aproveitou a oportunidade para 

convidar a população em geral para participar do encontro com os Deputados Carlos 

Gomes e Fran Somenzi, explanando que será um momento informal de troca de 

experiências e conversação. Em seguida houve manifestação por parte do senhor vereador 

José Piovesan Neto, onde aproveitou a oportunidade para parabenizar o Competidor  

Guilherme Mariga que participa das competições de corrida de moto. Salientou ainda, que 

no quesito estradas nosso município está pecando muito, completou, que precisamos 

analisar onde está a falha e organizar a equipe e as máquinas para trabalhar. Parabenizou o 

Prefeito pelos asfaltos concluídos dentro da cidade do município, destacando que nesse 

momento as estradas do interior precisam de um carinho maior. Em seguida houve 



 

manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde parabenizou a 

Vereadora Aline Grunevald desejando que desempenhe um bom trabalho nas suas 

atividades. Parabenizou o Senhor Presidente, por não ter colocado os projetos do Executivo 

n°036 e 037/22, salientando que a Câmara de Vereadores é uma Casa de Leis e dessa forma 

existe um prazo legal para que se cumpram as atividades administrativas. Aproveitou a 

oportunidade para questionar o líder do governo a respeito das obras iniciadas e não 

terminadas no nosso município, questionou também sobre a aprovação realizada por essa 

casa legislativa de um financiamento para a construção de pontes, sendo que já faz um 

determinado tempo e ainda não teve início nas obras das pontes. Salientou ainda em seu 

pronunciamento em relação ao Campeonato de Futsal realizado em nosso município, 

destacando que é necessário uma maior seriedade na organização desses eventos. Em 

seguida houve manifestação por parte da Senhora Vereadora Elizangela Gromann, onde 

parabenizou os Pais pela passagem do dia dos pais. Salientou que em relação as obras do 

nosso município,  destacou que existe uma vontade muito grande por parte dos 

funcionários, que existe sim muitas coisas que precisam ser feitas, mas que muita coisa já 

foi realizada, e que todas as secretarias tem seus méritos bem como seus pontos que 

precisam ser melhorados. Em seguida houve manifestação por parte do Senhor Vereador 

Giovani Fiorentin onde  destacou sobre as estradas do nosso município, afirmando que o 

Vereador é o primeiro a ser cobrado pela população, destacando que é necessário uma 

atenção especial de todas as secretarias, pois o Vereador é fiscal do povo e muitas vezes 

não  tem respostas a respeito de algum  assunto. Em seguida houve manifestação por parte 

do Senhora Vereadora Aline Grunevald onde salientou a necessidade de dar uma atenção 

especial ao ginásio municipal, pois tem muitas goteiras e isso em dias de chuva pode 

ocasionar algum acidente com os usuários. Nesse momento o senhor Presidente explanou 

alguns avisos dentre eles comunicando que já está disponível nessa casa legislativa para 

análise a prestação de contas da Prefeitura Municipal referente à gestão 2020. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora  

Viviane e pela Servidora Jéssica quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo Senhor 

Presidente. 
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